g KitchenBrothers

INDUCTIEKOOKPLAAT

NL/BE - Handleiding - Inductiekookplaat

EN — User manual - Induction Hob

FR/BE — Manuel d'utilisation - Plaque de cuisson a induction
DE - Benutzerhandbuch - Induktionskochfeld

KB4056

Lees de instructies - Please read the manual - Veuillez lire ce mode d'emploi -
Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch



a KitchenBrothers

Index

NL/BE - Handleiding

EN - User manual

FR/BE - Manuel d’utilisation

DE - Benutzerhandbuch

30

56

84



Nederlands

NL/BE — Handleiding

VOORWOORD

Over dit document

Deze handleiding bevat alle informatie voor correct, efficiént en veilig gebruik van
het product. Zorg ervoor dat je de instructies in deze handleiding volledig gelezen
en begrepen hebt voordat je het product installeert of gebruikt. Bewaar deze
handleiding voor toekomstig gebruik.

Oorspronkelijke instructies
Deze handleiding is oorspronkelijk geschreven in het Nederlands. Alle andere talen
zijn vertalingen van de oorspronkelijke Nederlandse handleiding.

Service en garantie
Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op
met onze klantenservice via service@kitchenbrothers.nl.

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs
te kunnen tonen wanneer er beroep wordt gedaan op de garantie. Productdefecten
moeten binnen 2 jaar na aankoopdatum worden gemeld bij ons. Let op, de garantie
geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte
was; bij defecten door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.
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1. INTRODUCTIE

Bedankt dat je hebt gekozen voor een KitchenBrothers product! Volg altijd de
veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik.

1.1 Beoogd gebruik

Een inductie kookplaat is bedoeld voor het koken of verwarmen van voedsel

in potten en pannen die inductie-compatibel zijn. Inductie kookplaten werken

door middel van een elektromagnetisch veld dat de warmte direct in de pan zelf
opwekt, in plaats van het verwarmen van een element of brander en vervolgens het
overdragen van die warmte naar de pan.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade
veroorzaakt door het gebruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.
Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor je veiligheid en garantie.

1.2 Productoverzicht
Max 1500/1800W zone SN TN
Max 2500/2800W zone
Max 2000/2300W zone
Max 2000/2300W zone

Max 2500/2800W zone 92 - - - -
Max 1500/1800W zone e ™ ' I
Glasplaat 3
Bedieningspaneel

Boostknop a0 o
Schuifbalk voor selectie hitte/ == P

tijd I
Timerknop 8

Kookzone selectieknop

Pauzeknop

. Vergrendeling bedieningspaneel

. Warmhoudknop 11 12 N 13
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1.3 Productspecificaties

Afmeting 70 x 51 x 6,3

Gewicht 10,5 kg

Kleur Glans Zwart

Materiaal Keramisch glas, metaal en plastic
Snoerlengte 1,20 m

Veiligheidsklasse 1

Soort stekker/adapter Europlug

Spanning 220-240V

Frequentie 50/60Hz

Vermogen 3500/7400W
Stroomverbruik 7kWH

Max. geluidsniveau 55dB
Bedrijfstemperatuur* 5~45°C
Bedrijfsvochtigheid* <85RH%
Opslagtemperatuur* 25~70
Opslagvochtigheid* <85RH%
Oververhittingsbeveiliging Ja

Automatische uitschakeling Ja, na twee uur inactiviteit

*Aanbevolen

1.4 Overige eigenschappen

* Pauze functie: loop gerust even weg tijdens het koken.

e Keep Warm functie: houd je eten warm.

® Boost functie voor alle 4 de kookzones én voor de flex zones.

1.5 Inhoud verpakking

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je
de verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt
het product beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en
geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de
beschadigde onderdelen en verpakking om je klacht te onderbouwen.
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KitchenBrothers Inductiekookplaat - Inbouw 70cm - 2 Flex Zones - Model KB4056 -
EAN 8721055561187

1.6 Bijgevoegde accessoires
1x Handleiding

* 1x Spons strips

e 4x Roestvrijstalen hangers

® 4x schroeven

2. VEILIGHEID

& Waarschuwing!

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij
kunnen erin stikken!

Lees voor gebruik de handleiding en de veiligheidsinformatie zorgvuldig

door. De leverancier is niet verantwoordelijk voor het niet opvolgen van de
veiligheidsinformatie over het gebruik en de omgang met het product of schade aan
eigendommen of persoonlijk letsel.

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer je gebruik maakt
van ‘de Inductiekookplaat’, hierna te noemen ‘het product'.

2.1 Algemeen

¢ Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belangrijk om de
handleiding en instructies zorgvuldig door te nemen.

e Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het
product dan niet en raadpleeg onze klantenservice.

e Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage
(barsten/breuken) die het functioneren negatief kunnen beinvloeden en vervang
ze, als hiervan sprake is, door originele of door de fabrikant aanbevolen
onderdelen en accessoires.

e Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door de leverancier. Deze
kunnen een gevaar vormen voor de gebruiker en het product beschadigen.
Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.
Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het product niet. Dit kan
schade aan het product aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze
onderdelen alleen vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
Stuur het product altijd naar een servicecentrum voor reparaties om schade en
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persoonlijk letsel te voorkomen.

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van
het product. Verkeerd gebruik van het product kan leiden tot persoonlijk letsel en
schade aan het product.

Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateriaal en eventuele
stickers.

De buitenkant van het product kan heet worden als het product in gebruik is.
Wees dus alert als je de buitenkant aanraakt!

Het product is alleen geschikt voor binnenshuis. Gebruik het product niet
buitenshuis. Dit kan leiden tot schade aan het product.

Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik het product
niet voor commerciéle doeleinden.

Plaats geen metalen objecten zoals messen, vorken, lepels en deksels op het
product, deze kunnen heet worden. Wees dus alert als je deze objecten aanraakt.
Door restwarmte blijft het verwarmingselement heet na gebruik. Raak het hete
oppervlak niet aan. Dit kan leiden tot persoonlijk letsel.

Berg het product in de originele verpakking op, op een droge en schone plek.
Zorg ervoor dat je het stroomsnoer niet beschadigd als je deze opvouwt.

Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met een brandbaar drijfgas in
de buurt van of in het product.

De glaskeramische plaat is zeer sterk, maar niet onbreekbaar. Als er iets op valt
zoals een kruidenpotje of een puntig voorwerp, kan er een breuk ontstaan.

Zet het product niet te dicht bij de rand van een oppervlak en zorg ervoor dat het
product niet omvalt.

2.2 Personen

Als er brandwonden ontstaan, laat dan onmiddellijk lauw water over het getroffen
lichaamsdeel lopen. Stop niet om kleding te verwijderen en schakel snel
medische hulp in.

Dit product mag door kinderen vanaf 8 jaar en ouder worden gebruikt, mits

ze goed worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van

het product en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen. Het reinigen en
onderhouden van het product mag niet door kinderen worden uitgevoerd,
behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.

Het product mag gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale
beperking, mits ze goed worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig
gebruik van het product en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.

Houd het product en het snoer buiten het bereik van kinderen.

Laat huisdieren of kleine kinderen niet op het netsnoer kauwen om een
elektrische schok te voorkomen.

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en bewaar het product buiten
het bereik van kinderen.
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Het product mag niet gebruikt worden door kinderen jonger dan 8 jaar. Gebruik
van het product is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die
verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

2.3 Gebruik

Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens of dekens op het
product of ertegenaan. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk
letsel of schade aan het product leiden.

Delen van het product worden heet. Maak het product niet schoon als deze nog
warm is. Wacht tot het product is afgekoeld, voordat je hem schoonmaakt.
Gebruik alleen pannen met een bodem die dezelfde doorsnede hebben als het
product zelf. Bij een kleinere doorsnede zal dit tot energieverlies leiden.
Gebruik het product niet in de buurt van water of brandbare vloeistoffen.

Het product kan tijdens het gebruik erg warm worden. Zet het product daarom
tijdens het gebruik op een hittebestendige plaat. Zet het bijvoorbeeld nooit op
een kunststof tafel, kunststof tafelkleed of op een koelkast.

Plaats het product altijd op een effen, stabiel en niet ontvlambaar oppervlak.
Raak het product niet aan tijdens het gebruik, het product wordt heet.

Verwarm geen blikken op het product die nog dicht zitten. Hierdoor kan een
overdruk ontstaan waardoor de blikken exploderen. Dit kan tot brandgevaar,
persoonlijk letsel of schade aan het product leiden.

De maximale draagcapaciteit van het product is 20 kg, overschrijd deze limiet
niet. Dit kan tot schade aan het product of persoonlijk letsel leiden.

Gebruik het product niet in de buurt van objecten of oppervlakken die gevoelig
zijn voor hitte.

2.4 Elekira

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan direct uit en haal de
stekker uit het stopcontact.

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het product uit om een
elektrische schok te voorkomen.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade

of slijtage en is daarvan sprake, gebruik het product dan niet en laat het
netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door geautoriseerd
onderhoudspersoneel.

Dompel het product, de stroomkabel of de stekker niet onder in water. Als er toch
water in of op het product komt, zet het product dan direct uit en neem contact
op met onze klantenservice.

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet beschadigd kunnen raken.
Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel of de stekker
beschadigd zijn, om een elektrische schok te voorkomen. Een beschadigde
stroomkabel of stekker moeten gerepareerd of vervangen worden door een
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professional (een geautoriseerde distributeur).

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact door aan de stroomkabel
te trekken. Dit kan brand of een elektrische schok veroorzaken.

Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan onmiddellijk uit het
stopcontact. Wacht tot de rook weg is voordat je de inhoud van het product
verwijdert en neem contact op met onze klantenservice.

Laat de kabel(s) niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen.

Leg de kabel(s) niet op warme oppervlakken of in de buurt van olie.

Stop de kabel(s) niet onder tapijten of dekens. Zorg ervoor dat de kabel nooit in
een wandelgang ligt.

Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en draai het snoer niet.
Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat
aangegeven, overeenkomt met die van je stroomnet, voor je het product aansluit.
Zorg ervoor dat je niet over de kabel(s) struikelt en dat de kabel(s) niet geknakt of
gedraaid is(/zijn), of vastzit(ten).

Verplaats het product niet als het aan staat. Zet het product altijd uit voordat je
hem verplaatst of schoonmaakt.

Open nooit de behuizing van het product. Er zitten geen elementen in het
product die door de gebruiker te onderhouden zijn. Als de behuizing van het
product verwijderd is, ontstaat het risico op een dodelijke elektrische schok.

Zorg ervoor dat je bij het stopcontact kan komen waar het product op is
aangesloten.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

W2 [k £
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3.1 Voorbereiding montage
Boor of zaag een gat in het werkblad op basis van de volgende suggesties:

10

Rondom het gat moet minimaal 5 cm vrij blijven van obstakels (meubels,
elektrische apparaten, enz.).

De dikte van het werkblad moet minstens 30 mm zijn.

Kies hittebestendig werkbladmateriaal om vervorming door warmtestraling van
de inductiekookplaat te voorkomen.
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A B C D E F G
700 mm 510 mm 63 mm 54 mm 560 mm 480 mm 50 mm
@ Opmerking

0 De veiligheidsafstand tussen de inductiekookplaat en de kast of de afzuigkap
boven de inductiekookplaat moet minstens 760 mm bedragen.

0 Zorg erin elk geval voor dat de inductiekookplaat goed geventileerd is en dat de
luchttoevoer en -afvoer niet geblokkeerd zijn, zoals hieronder aangegeven.

D

Luchttoevoer

10 mm
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Controleer voordat je het product installeert de volgende zaken:

* Het aanrechtoppervlak is glad en vlak en er zijn geen structurele elementen die
de benodigde ruimte belemmeren.

e Het aanrecht is gemaakt van hittebestendig materiaal.

* Als het product boven een oven wordt geinstalleerd, moet de oven een
ingebouwde koelventilator hebben.

e De installatie voldoet aan alle autorisatievereisten geldende normen en
voorschriften.

* De elektrische installatie voldoet aan de plaatselijke veiligheidsregels en
-voorschriften en bevat een geschikte werkschakelaar of stroomonderbreker die
zorgt voor een volledige loskoppeling van het elektrische netwerk.

* De werkschakelaar of stroomonderbreker is gemakkelijk toegankelijk voor de
gebruiker wanneer het product geinstalleerd is.

* Het netsnoer is niet toegankelijk via een lade of ladedeur.

* Raadpleeg bij twijfel over de installatie een bevoegd elektricien of de plaatselijke
autoriteiten over de installatie en statuten.

*  Gebruik makkelijk te reinigen, hittebestendige afwerkingen (zoals keramische
tegels) voor de wandoppervlakken rondom het aanrecht.

® Er stroomt voldoende frisse lucht van buiten het aanrecht naar de onderkant van
het aanrecht.

* Als het product boven een lade of kastruimte wordt geinstalleerd, is er een
thermische barriére geinstalleerd onder de basis van het product.

* Het product mag niet direct boven een vaatwasser, koelkast, wasmachine of
wasdroger worden geinstalleerd. De vochtigheid kan de elektronica van het
product beschadigen.

* Het product moet zo worden geinstalleerd dat een betere warmtestraling kan
worden

3.2 Voordat je de bevestigingsbeugels bevestigt

1. Plaats het product op een stabiele en gladde ondergrond. Je kunt bijvoorbeeld
de verpakking gebruiken.

2. Oefen geen kracht uit op de bedieningselementen die uit het product steken.

3.3 De bevestigingsbeugels bevestigen

1. Plaats het product in het voorbereidde werkblad.

2. Schroef de meegeleverde beugels aan de onderkant van de kookplaat.
3. Pas de positie van de beugels aan de dikte van het tafelblad aan.

<> LET OP!

0 Het product moet worden geinstalleerd door bevoegde elektriciens of
gekwalificeerde technici. Voer de installatie nooit zelf uit.

12



0 Het product mag niet direct boven een
vaatwasser, koelkast, vriezer, wasmachine
of droger worden geinstalleerd, omdat
vocht de elektronische componenten
van het product kan beschadigen.

0 Het product moet dusdanig
worden geinstalleerd dat een
goede warmtestraling kan worden
gegarandeerd om de betrouwbaarheid
te garanderen.

¢ De wand en de geinduceerde
verwarmingszone op het aanrechtblad
moeten bestand zijn tegen hitte.

0 Om schade te voorkomen, moet het
product hittebestendig zijn.

3.4 Monteren

Nederlands

werkblad werkblad

[ 1
h \I Kookplaat A } Kookplaat

s

Bevestingsbeugel

13
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3.5 Aansluiten op het stopcontact

Bij de levering is een aansluitkabel inbegrepen, echter zonder stekker, en de
kookplaat is reeds voorgeconfigureerd op 2 x 1 fase (230V) volgens aansluitschema
A1. Voor de aansluiting is een 5-polige Perilex stekker vereist, deze is niet
meegeleverd. Zorg ervoor dat de elektrische groepen in je meterkast zijn voorzien
van zekeringen van minimaal 16 Ampere.

m 2x230V2L+2N~16A

O @O
2 x 230V 2L+2N~16A
5x 1,5mm? 220V 2L+2N ~ //////
5x 1,5mm? 230V 2L+2N ~
5x 1,5mm? 240V 2L+2N ~

[ ]=2]=2]+]0]

N, N, L, L, PE
L1 W) N1 N2 pg (L)
Zwart Bruin Blauw Grijs Groen/Geel

Voor installatie volgens aansluitschema A2 is het noodzakelijk dat dit wordt
uitgevoerd door een gecertificeerde installateur.

m 220-240V - 16A
® ®D

220-240V ~16A

3x 1,5mm?220V~
3x 1,5mm?230V~
3x 1,5mm?240V~

[ [=2]:]4+]9@]
= —

N L

L N pE D

Zwart/Bruin Blauw/Grijs Groen/Geel
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{> LET OP:

Indien de kookplaat conform aansluitschema A2 wordt aangesloten, is het vereist
dat een gecertificeerde installateur controleert of de technische installatie in de
meterkast, de verbinding in de kookplaat, en de aansluitkabel nog altijd voldoen aan
de actuele normen en consistent zijn met de informatie uit de aansluitschema’s.

<> LET OP!

0

Veilig gebruik is alleen verzekerd wanneer de installatie conform de bijgeleverde
montagevoorschriften en op de juiste wijze gebeurt. Elk geval van schade

als gevolg van onjuiste installatie valt onder de verantwoordelijkheid van de
installateur.

Uitsluitend gekwalificeerde elektriciens mogen de elektrotechnische aansluiting
verrichten, met inachtneming van de nationale en lokale veiligheidsnormen.

De kookplaat valt onder beschermingsklasse | en vereist een aansluiting op een
geaard netwerk. De leverancier wijst elke aansprakelijkheid voor schade af, indien
veroorzaakt door ontoereikende elektrische voorzieningen.

De installatie van de kookplaat moet geschieden in een vaste opstelling met de
juiste uitschakelmechanismen, zoals voorgeschreven.

Een inductiekookplaat dient enkel geplaatst te worden boven objecten zoals
een lade, een oven met ventilatie of een vaatwasser, met behoud van de
voorgeschreven ruimte voor ventilatie. Plaatsing boven koelapparatuur, niet-
geventileerde ovens of wasmachines is niet toegestaan.

Zorg dat de stroomkabel niet klemt tijdens installatie of langs scherpe kanten
loopt. Indien geinstalleerd boven een oven, leid de kabel langs de achterhoeken
naar het aansluitpunt. Deze moet zo gepositioneerd zijn dat contact met hete
onderdelen vermeden wordt.

Het aansluitingspunt, de stopcontacten en/of de stekker moeten altijd bereikbaar
zijn.

Het werkblad waarop de kookplaat wordt geinstalleerd, dient vlak, waterpas en
stevig te zijn. Hanteer hierbij de aanwijzingen van de werkbladfabrikant.
Garantie vervalt bij foutieve installatie, aansluiting of montage.

Let op: elke aanpassing aan het toestel, inclusief de montage en het vervangen
van de stroomkabel, dient door een gecertificeerde installateur te worden
uitgevoerd.

4. INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

4.1 Geschikte pannen voor inductie

Gebruik alleen pannen met een diameter van 12 cm tot 26 cm die geschikt zijn
voor inductie. Controleer of het inductiesymbool op de verpakking van de pan of
op de pan zelf staat.

15
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* Je kunt controleren of een pan geschikt is voor inductie door middel van
een magneettest. Houd een magneet bij de bodem van de pan. Als de pan
magnetisch is, is hij geschikt voor inductie.

* Sommige pannen zijn niet volledig magnetisch. Controleer of de pan wordt
gedetecteerd door het product. Doe wat water in een pan en zet het product
aan. Als het water na 3 minuten warm wordt, is de pan geschikt voor inductie.

* Gebruik geen pannen van normaal roestvrij staal, glas, klein, koper of aluminium.

* Gebruik alleen pannen met een vlakke bodem. Controleer of de bodem plat op
het product ligt en dezelfde grootte heeft als de kookzone.

* Gebruik geen pan met rafelige randen of een gebogen bodem.

YXri ey ]

* Plaats de pan altijd in het midden van de kookzone.
* De bodem van de pan kan de warmteverdeling, en dus het kookresultaat,
beinvloeden. Zorg voor een pan met een bodem van goede kwaliteit.

4.2 De glasplaat beschermen
* Zorg ervoor dat je de pan van het product af tilt. Het schuiven van de pan kan
krassen op het de glasplaat veroorzaken.

By AR N

* Plaats nooit een lege pan op de kookzone die aanstaat. Hierdoor kan de pan
oververhit raken en het product beschadigen.

* Gebruik geen pannen met zeer dunne bodem. Hierdoor kan de pan oververhit
raken.

4.3 Afmeting van de pan

* Gebruik geen pannen kleiner dan de aanbevolen diameter. Het product zal de
pan niet herkennen en niet werken.

* Gebruik voor het beste resultaat pannen met dezelfde diameter als de kookzones.

* Wanneer je het product inschakelt zonder pan, met een pan die niet geschikt is
voor inductie, zal het product niet werken. Het display geeft 7 = J aan.

* Hetis geen probleem om pannen te gebruiken die groter zijn dan de kookzones.
Voor het beste resultaat wordt echter aanbevolen om pannen met dezelfde
diameter als de kookzones te gebruiken.
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4.4 Bediening
* De knoppen van het product reageren op

aanraking. Er is geen druk nodig. /
* Raak de knoppen aan met je hele vingertop, niet

alleen met de punt.

® Zorg ervoor dat de knoppen altijd schoon en droog \/ X
zijn.

* Zorg ervoor dat er geen voorwerpen op de knoppen liggen.

5. GEBRUIK VAN DE INDUCTIE KOOKPLAAT

5.1 Inschakelen

1. Houd de aan/uitknop ongeveer 3 seconden ingedrukt om het product aan te
zetten.

2. Plaats een geschikte pan op de kookzone die je wil gebruiken.

3. Selecteer de gewenste kookzone door het bijbehorende vakje op het
bedieningspaneel aan te raken.

4. Selecteer de gewenste kookstand. Dit kan door het nummer aan te raken, of door
met je vinger van links naar rechts over de balk met nummers te schuiven. Raak
hierbij eerst de balk met nummers ongeveer 2 seconden aan, voordat je met
schuiven begint.

o-1-2-:3-+-4-:5+6:7-8:.:09

@ Opmerking

0 Wanneer je geen knop aanraakt, zal het product na 1 minuut automatisch
uitschakelen.
0 Tijdens het koken kun je de kookstand op elk moment wijzigen.

5.2 Uitschakelen

1. Selecteer de gewenste kookzone door het bijbehorende vakje op het
bedieningspaneel aan te raken.

2. Selecteer stand 0. Dit kan door rechtstreeks het nummer aan te raken, of door
met je vinger van rechts naar links over de balk met nummers te schuiven. Raak
hierbij eerst de balk met nummers ongeveer 2 seconden aan, voordat je met
schuiven begint.

3. Schakel het gehele product uit door de aan/uitknop ongeveer 3 seconden
ingedrukt te houden.
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<> LET OP!

0 Het teken "H" geeft aan welke kookzone te heet is om aan te raken. Het teken zal
verdwijnen als de kookzone is afgekoeld tot een veilige temperatuur.

)

H =&\

5.3 Boost functie

1. Selecteer de gewenste kookzone door het bijbehorende vakje op het
bedieningspaneel aan te raken.

2. Druk op de boosterknop (B).

—> O k5

3. Het vermogen van de kookzone wordt gemaximaliseerd en er verschijnt “b" bij
de bijbehorende kookstand.

4. Na 10 minuten stopt de booster automatisch en schakelt de kookzone terug naar
de daarvoor gekozen kookstand.

5. Als je de booster wilt annuleren of vroegtijdig uitzetten, selecteer je de gewenste
kookzone en druk je weer op de boosterknop.

6. Als er geen kookstand gekozen is voor gebruik van de boost functie, zal na 10
minuten kookstand 9 worden ingeschakeld.

5.4 Warmhoud functie

1. Selecteer de gewenste kookzone door het bijbehorende vakje op het
bedieningspaneel aan te raken.

2. Raak twee keer kookstand 1 aan. Naast de kookzone selectieknop verschijnt een
“c". Dit betekent dat de kookzone tot 2 liter water warm houdt op 55 °C.

3. Om de warmhoud functie te annuleren selecteer je de gewenste kookzone en
druk je op de volgende gewenste kookstand.

5.5 Flexibele functie

* Deze zone kan worden gebruikt als een enkele zone of als twee verschillende
zones, afhankelijk van de kookbehoeften op elk moment.

* De flexibele zone bestaat uit twee onafhankelijke inductoren die afzonderlijk
kunnen worden aangestuurd. Bij gebruik als enkele zone wordt het gedeelte dat
niet bedekt is met kookgerei automatisch uitgeschakeld na 1 minuut.

et
v/

N7

i
EN
Q 9’

v/

o

C,

AN
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@ Opmerking

0 Zorg ervoor dat de pannen in het midden van een kookzone worden geplaatst.
In het geval van grote pannen, ovale, rechthoekige en langwerpige pannen moet
je ervoor zorgen dat de pannen in het midden op de kookzone worden geplaatst
die beide kruizen bedekt.

Flexibele zone activeren

1. Druk tegelijk op de knoppen om de bovenste en onderste kookzone te
selecteren.

2. Erverschijnt een 'n’ teken naast de geselecteerde kookzoneknop.

3. Om nog een pan toe te voegen, druk opnieuw op de gewenste
kookzoneknoppen. Nieuwe pannen worden dan gedetecteerd.

§ -
»

QB G-

0-1- ‘97-4-5-6-7-8-9

S
@ Opmerking

0 Het vermogen van een grote kookzone werkt hetzelfde als elke andere normale
kookzone.

0 Als de pan van het voorste naar het achterste gedeelte wordt verplaatst (of
andersom) detecteert de flexibele zone automatisch de nieuwe positie.

Grote kookzone uitschakelen

Om het flexibele gedeelte weer als twee verschillende zones te gebruiken, met
verschillende vermogensinstellingen, druk je weer tegelijk op de knoppen om de
bovenste en onderste kookzone te selecteren.

I: D_ .
Q-7

b>. 4 - 7-8-9

=

1
N

5.6 Pauze functie

* Raak de pauzeknop aan om de kookzones tijdelijk te laten stoppen met
verwarmen. Alle displays tonen “P”. Op dit moment kunnen alleen de pauzeknop
en de aan/uitknop worden bediend.
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* Raak de pauzeknop opnieuw aan om de pauzefunctie te deactiveren. De displays
tonen de oorspronkelijke instelling en de kookzones gaan verder met de vooraf
ingestelde kookstand.

5.7 Vergrendeling

Je kunt het bedieningspaneel vergrendelen om onbedoeld gebruik te voorkomen.
Als de vergrendeling is ingeschakeld kun je alleen gebruik maken van de
vergrendelknop en de aan/uitknop.

Vergrendelen
* Druk op de vergrendelknop. Het timerdisplay geeft “Lo” aan.

g

Ontgrendelen

1. Zorg ervoor dat het product is ingeschakeld.

2. Houd de vergrendelknop een paar seconden ingedrukt.
3. Je kunt nu het product gebruiken.

5.8 Powermanagement

Power management inschakelen

Het product kan ingesteld worden op 7400W (2-fase) of 3500W (1 fase) totaal

vermogen. Het product staat standaard ingesteld op 7400W. Volg de volgende

stappen om dit aan te passen naar 3500W.

1. Verwijder de stekker tijdelijk uit het stopcontact.

2. Steek de stekker weer in het stopcontact maar zet het product niet aan.

3. Druk de timerknop en de vergrendelknop drie keer tegelijk kort in, totdat bij elke
kookzone een 'n” komt te staan. 'n’ betekent dat het product ingesteld staat op
een totaal vermogen van 7400W.

4. Het product schakelt nu om naar powermanagement en moet per kookzone
worden ingesteld. Druk hiervoor op de aan/uitknop. Bij elke zone komt *-" te
staan.

Kookzones instellen

1. Raak de knop voor de in te stellen kookzone aan en stel deze in naar stand 4.
Herhaal dit voor alle vier de zones. Bij gebruik van alle vier de kookzones is stand
4 de maximale stand waarop het product per zone ingesteld kan worden. Het
totale vermogen van 3500W wordt over de kookzones verdeeld.

2. Druk op de aan/uitknop om de instellingen te bevestigen.

3. Bij het weer inschakelen van de kookplaat is het totale wattage aangepast.
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Power management uitschakelen

1. Verwijder de stekker tijdelijk uit het stopcontact.

2. Steek de stekker weer in het stopcontact maar zet het product niet aan.

3. Druk de timerknop en de vergrendelknop drie keer tegelijk kort in, totdat bij elke
kookzone een '~ komt te staan. -’ betekent dat het product ingesteld staat op
een totaal vermogen van 3500W.

4. Het product schakelt nu terug uit powermanagement en moet per kookzone
worden ingesteld. Druk hiervoor op de aan/uitknop. Bij elke zone komt *-" te
staan.

Kookzones instellen

1. Raak de knop voor de in te stellen kookzone aan en stel deze in naar stand 9.
Herhaal dit voor alle vier de zones.

2. Druk op de aan/uitknop om de instellingen te bevestigen. Het product schakelt
nu uit.

3. Bij het weer inschakelen van het product is het totale wattage aangepast.

5.9 oververhittingsbeveiliging

Het product bevat een temperatuursensor die de temperatuur controleert. Wanneer
een te hoge temperatuur wordt gemeten, stopt het product automatisch met
werken.

5.10 Detectie van kleine voorwerpen

Wanneer een pan te klein of niet geschikt is voor inductie, of een ander klein
voorwerp (bijv. een mes, vork of sleutel) op het product is achtergelaten, gaat het
product na 1 minuut automatisch op stand-by. De ventilator blijft nog 1 minuut
actief.

5.11 Automatische uitschakeling

Het product bevat automatische uitschakeling als veiligheidsfunctie. Het product
schakelt automatisch uit als je vergeet om het koken uit te schakelen. De
standaardtijden voor verschillende vermogensniveaus staan in onderstaande tabel.

Kookstand 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Standaard uitschakeling na (uur) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

Wanneer de pan van het product wordt gehaald, zal het product meteen stoppen
met verwarmen. Het product schakelt automatisch uit na twee minuten.
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5.12 Timer

e Je kunt de timer zo instellen dat een of meer kookzones worden uitgeschakeld
nadat de ingestelde tijd is verstreken.

e De timer kan ingesteld worden tot 99 minuten.

5.12.1 De timer instellen om een of meer kookzones uit te schakelen
De timer is ingesteld op één zone:

1. Druk op de knop van de in te stellen kookzone.

2. Druk op de timerknop. “10" verschijnt op het display en de “0” knippert.
3. Stel de tijd in door de schuifbalk aan te raken

S0 O- 50 a-r
g ~0EE- 78 g oG- 7o

|$0~1~2-3~4~5-6~7~8-9 o-1~2~3 .

4. Druk opnieuw op de timerknop. "1” knippert op het display.
5. Stel de tijd in door de schuifbalk aan te raken. Volgens het voorbeeld is de tijd
ingesteld op 98 minuten.

S0 D- S0 O-
w -omOE- ¢ omO- ¢ @

0 - 0-1-::2-:-3-4-5:6+:7¢-28 .
B
@ Opmerking

0 Wanneer de tijd in ingesteld begint deze meteen terug te lopen. Het display
toont de overgebleven tijd. Het @dﬁuntje naast de de kookstand geeft aan

= @
.-)‘:f
bl I

.2 .3 -4.+:5+:6-+7+:8+9

[
S

welke kookzone is ingeschakeld. 2.

0 Wanneer de timer afloopt wordt de ingestelde kookzone automatisch
uitgeschakeld.

0 Andere kookzones zullen blijven verwarmen als ze niet met een timer zijn
ingesteld.

De timer is ingesteld op meer dan één zone:

e Als je de tijd voor meerdere kookzones tegelijk instelt, branden de decimale
punten van de betreffende kookzones. Het minutendisplay toont de kortste timer.
De punt van de betreffende zone knippert.

* Als de timer afloopt zullen de ingestelde kookzones automatisch uitschakelen.
Het minutendisplay toont nu de eerstvolgende timer en de rode punt van de
betreffende zone knippert.
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* Raak de kookzoneknop aan om de tijd van die zone aan te geven op het display.

5.12.2 Timer uitschakelen

1. Druk op de knop van de kookzone waar je de timer voor wilt uitschakelen.

2. Druk op de timerknop. De indicator gaat knipperen.

3. Raak de schuifbalk aan om de timer op “00” te zetten. De timer wordt
geannuleerd.

! D_
' %
-0 M A-
%0-@2-3-4-5-6-7-8-9

6. PROBLEEMOPLOSSING

Als tijdens het gebruik van het product de volgende problemen optreden, raadpleeg
dan onderstaande tabel om een oplossing te vinden. Als de problemen niet kunnen
worden opgelost aan de hand van deze opties, neem dan contact op met onze
klantenservice.

Probleem Oorzaak Oplossing

Het product gaat niet | Het product krijgt geen | Zorg ervoor dat de stekker in
aan. stroom. een werkend stopcontact zit.
Als het product nog steeds
niet aangaat, controleer dat
er geen kortsluiting is. Als
alle andere apparaten het
wel doen, neem dan contact
op met gekwalificeerd
onderhoudspersoneel.
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Het bedieningspaneel
doet het niet of is
moeilijk te bedienen

De knoppen zijn
vergrendeld.

Ontgrendel het paneel.

Er ligt een laagje water
op het paneel.

Maak het paneel goed droog.

Je gebruikt alleen het
bovenste topje van je
vinger om de knoppen
te bedienen.

Gebruik je gehele vingertop
om op de knoppen te
drukken.

Het glas is bekrast.

Je hebt pannen of
potten gebruikt met een
ruwe onderkant.

Gebruik kookgerei met een
gladde onderkant en schuif
het niet op de plaat

Je hebt een agressief
schoonmaakmiddel of
schuurspons gebruikt.

Gebruik alleen mild of
speciaal reinigingsmiddel en
zachte doeken

Vlekken kunnen lijken op
krassen.

Op het glasoppervlak zijn
vlekken makkelijk te reinigen.

Zoemend geluid

Een 1-fase kookplaat
kan minder constant
vermogen aan en krijgt
steeds korte stoten.

Dit is normaal.

Fluitend geluid.

Het geluid ontstaat
tussen de panbodem
en de kookplaat of
tussen 2 aangrenzende
kookzones.

Dit is normaal en hoort bij
inductie. Het geluid moet
afnemen of verdwijnen als je
hem op een lagere hittestand
zet.

Blazend geluid.

Het ingebouwde
ventilatiesysteem is
aangegaan om te
zorgen dat de plaat
niet oververhit. Het kan
nog aan blijven staan
nadat de kookplaat
uitgeschakeld is.

Dit is normaal. Haal

de stekker niet uit het
stopcontact als de ventilator
nog aan staat. De ventilator
gaat vanzelf uit.
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Krakend, brommend
of knetterend geluid.

Dit kan liggen aan de
constructie van je pan.
Verschillend materiaal in
de panbodem kan tegen
elkaar aan trillen.

Dit wijst niet op een fout.
Vind je het geluid storen,
kan je pannen voor inductie
kopen die van een ander
materiaal zijn gemaakt.

Tikkend geluid.

Er zit vocht onder de
bodem van de pan.

Maak de kookzone en de pan
goed droog.

Bij een lagere kookstand
schakelt af en toe de
elektronica.

Dit is normaal.

De pan wordt niet
heet.

Het product kan de pan
niet detecteren omdat
hij niet geschikt is voor
inductie, te klein is voor
de kookzone of niet in
het midden van de zone
staat.

Gebruik geschikte pannen
van de juiste grootte en
plaats ze in het midden van
de kookzone

Het product is

onverwacht uitgegaan.

De automatische
uitschakeling is
aangegaan.

Zorg ervoor dat de
ventilatieopeningen vrij zijn
en de omgevingstemperatuur
niet te hoog is om
oververhitting te voorkomen.

Kookgerei raakt het
bedieningspaneel
waardoor het oververhit
is geraakt.

Let op dat geen pan te
dichtbij het paneel staat.

Het product gaat
vanzelf aan of af.

Het bedieningspaneel
wordt onbedoeld
aangeraakt.

Zet niets op het
bedieningspaneel en
vergrendel het zodat het niet
onbedoeld wordt aanraakt.

Errorcode E1/E2

Voltage klopt niet.

Controleer de stroomtoevoer
en zet het product dan weer
aan.

Errorcode E3/E4

Temperatuur klopt niet.

Wacht tot het product
afgekoeld is en zet het dan
weer aan.
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Errorcode F3/F5, F9- IGBT-sensor is open of Bel de klantenservice
FA kortsluiting. of gekwalificeerd
onderhoudspersoneel.

7. ONDERHOUD EN REINIGING

<> LET OP!

0 Zet het product altijd uit en wacht tot het afgekoeld is voordat je het reinigt.

0 Gebruik geen schuurspons of agressieve schoonmaakmiddelen die krassen in het
oppervlak kunnen veroorzaken.

7.1 Alledaags vuil op het glasoppervlak (vingerafdrukken, lichte viekken):

* Maak het oppervlak altijd gelijk schoon na gebruik zodat het oppervlak niet

beschadigd raakt.

Kies een reinigingsmiddel dat speciaal geschikt is voor glazen oppervlakken.

Doe wat reinigingsmiddel op het nog lauwwarme oppervlak.

Maak het oppervlak goed schoon met een zachte doek.

Gebruik een vochtige doek om alle reinigingsresten te verwijderen.

Droog het oppervlak af met een schone textiel of papieren handdoek.

7.2 Overgekookte, gesmolten, verbrande of suikerachtige viekken op het
glasoppervlak

Verwijder onmiddellijk de vlek. Pas op dat je je niet verbrand.

Gebrwk een spatel of schraper dat geschlkt is voor glaskeramische kookplaten.
Schraap het vuil onder een hoek van 30°.

Verwijder het vuil met een vaatdoek of papieren handdoek.

Reinig, spoel en droog het oppervlak zoals bij alledaags vuil.

7.3 Overgekookte vlekken op het bedieningspaneel:

* Neem vloeistoffen op met een zachte doek.

* Veeg het paneel af met een zachte, vochtige doek of een zachte spons.

* Droog het oppervlak volledig af met een textiel of papieren handdoek.

e Als het bedieningspaneel vies of nat is, kan de kookplaat uitschakelen of reageert
het paneel niet meer. Zorg ervoor dat het oppervlak volledig droog is voordat je
het product weer inschakelt.

8. OPSLAG

Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem
hoge of lage temperaturen.
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9. WEGGOOIEN EN RECYCLEN

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Je
kunt bij je gemeente terecht voor alle informatie over de mogelijkheden voor het
afvoeren van afgedankte producten.

9.1 Afvoeren

o
LT

£\

Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg met het
normale huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid aangewezen
inzamelpunt om het te laten recyclen.

Voer de verpakking en de accessoires af conform de milieuvoorschriften
die gelden in jouw gemeente. Let op de symbolen op de verschillende
verpakkingsmaterialen en voer ze — indien nodig — gescheiden af. De
verpakkingsmaterialen zijn voorzien van letters en cijfers: 1-7: plastic, 20-22:
papier en karton, 80-98 composietmaterialen.

9.2 Elektrisch apparaat

hid

Het symbool hiernaast met de doorgekruiste vuilnisbak geeft aan dat dit
product is onderworpen aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Deze
richtlijn stelt dat je dit product aan het einde van zijn levensduur niet met
het normale huisvuil af mag laten voeren, maar het moet inleveren op een
door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

10. SYMBOLEN

In deze handleiding, op de verpakking en op het product worden de volgende
waarschuwingen en symbolen gebruikt (indien van toepassing).

Symbool | Omschrijving

Volg de instructies op in de handleiding en bewaar deze voor de
toekomst.

Een waarschuwing met dit symbool geeft een mogelijk gevaarlijke
situatie aan die kan resulteren in ernstige schade en/of fatale letsel.

@A

Een opmerking bevat extra informatie dat van belang is voor het
gebruik van het product.
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Een waarschuwing met dit symbool geeft een mogelijk gevaarlijke
situatie aan die kan resulteren in lichte schade en/of matige letsel.

Waarschuwing! Gevaar door elektriciteit, risico op elektrische schokken!

Geschikt om binnenshuis te gebruiken.

Voedselveilig.

FREE

Vrij van Bisfenol A (BPA).

Pas op: Heet oppervlak!

> edR>o

Dit product voldoet aan de Europese Richtlijnen 2014/30/EC (EMC -
Elektromagnetische Compatibiliteit).

<
O

Dit product voldoet aan de 2014/35/EC (LVD - Laagspanningsrichtlijn)
met betrekking tot laagspanningsbeveiliging.

Met zorg behandelen.

Beschermen tegen vocht.

<@

Pas op: breekbaar.

\

Niet snijden.
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11. CE-ECONFORMITEITSVERKLARING

c € Dit product voldoet aan alle eisen en voorschriften conform 2014/35/EU,
de richtlijn 2014/30/EU en de richtlijn 2009/125/EC.

De volledige EU-conformiteitsverklaring is verkrijgbaar bij de leverancier.

12. DISCLAIMER

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf
van redenen.
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EN — User manual

FOREWORD

About this document

This manual contains all the information for correct, efficient and safe use of the
product. Make sure you have fully read and understood the instructions in this
manual before installing or using the product. Keep this manual for future use.

Original Instructions
This manual was originally written in Dutch. All other languages are translations of
the original Dutch manual.

Service and warranty
If you need service or information regarding your product, please contact our
customer service at service@kitchenbrothers.nl.

We provide a 2-year warranty on our products. Customer must be able to show proof
of purchase when claiming warranty. Product defects must be reported to us within

2 years from the date of purchase. Please note that the warranty does not apply: for
damage caused by improper use or repair; for parts subject to wear and tear; for
defects known to the customer at the time of purchase; for defects caused by the
customer’s own fault, for damage caused by third parties.
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1. INTRODUCTION

Thank you for choosing a KitchenBrothers product! Please always follow the
instructions for safe usage.

1.1 Intended use

An induction cooktop is designed for cooking or heating food in pots and pans that
are induction-compatible. Induction cooktops work through an electromagnetic
field that generates heat directly in the pan itself, rather than heating an element or
burner and then transferring that heat to the pan.

The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the
product beyond its intended use. Any modification of the product may affect your
safety and warranty.

1.2 Product overview
Max 1500/1800W zone N / \
Max 2500/2800W zone 1
Max 2000/2300W zone

Max 2000/2300W zone N J \_ J
Max 2500/2800W zone 2 o—
Max 1500/1800W zone r N 4 N
Glass plate 3. .
Control panel
. On/off button N \ J— 7
10.Boost button ©_t0m8:0 2
11.Slider for heat/time selection h— T
12.Timer button :
13.Cooking zone selection button 8
14.Pause button

15.Control panel lock

16.Keep warm button
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1.3 Product specifications

English

Dimension 70x51x6,3
Weight 10,5 kg
Color Gloss Black
Material Ceramic glass, metal and plastic
Cord length 1,20 m
Safety class 1

Type of plug/adapter Europlug
Voltage 220-240V
Frequency 50/60Hz
Power 3500/7400W
Current consumption 7kWH

Max. noise level 55dB
Operating temperature* 5~45°C
Operating humidity* <85RH%
Storage temperature* 25~70
Storage humidity* <85RH%
Overheating protection Yes

Automatic switch-off

Yes, after two hours of inactivity

*Recommended

1.4 Other features

* Pause function: feel free to walk away while cooking.
e Keep Warm function: keep your food warm.
® Boost function for all 4 cooking zones.

1.5 Contents of package

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the
packing list. Notify your distributor of any missing items. If the equipment appears
to be damaged, file a claim immediately with the carrier and notify your distributor
at once, giving a detailed description of any damage. Save the damaged parts and
packing container to substantiate your claim.
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a KitchenBrothers

KitchenBrothers Induction Hob - Built-in 70cm - 2 Flex Zones - Model KB4056 - EAN
8721055561187

1.6 Included accessories
e Ix User manual

* 1Ix Sponge strips

e 4x Stainless steel hangers
® Ax screws

2. SAFETY

& Warning!

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of
suffocation!

Before use, read the manual and safety information carefully. The supplier is not
responsible for failure to follow the safety information on the use and handling of the
product or damage to property or personal injury.

Always observe the following precautions when using ‘the Induction Hob’,
hereinafter referred to as ‘the product’.

2.1 General

e [f this is your first time using the product, it is important to read the manual and
instructions carefully.

* [f the product is malfunctioning, dropped or damaged, do not use the product
and consult our customer service.

* Before each use, check the parts and accessories for damage or wear (cracks/
breakage) that may adversely affect its operation and, if so, replace them with
original or manufacturer-recommended parts and accessories.

* Do not use accessories not offered by the supplier. They may pose a danger to
the user and damage the product.

* Use the product only for the purposes indicated in this manual.

* Do not disassemble, repair or restore the product. Doing so may cause damage
to the product. For your own safety, these parts should only be replaced by
authorized service personnel. Always send the product to a service center for
repairs to prevent damage and personal injury.

* Be aware of the risks and consequences associated with improper use of the
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product. Misuse of the product may result in personal injury and damage to the
product.

Before first use, remove all packaging material and any stickers.

The outside of the product may become hot when the product is in use. So be
alert when touching the outside!

The product is only suitable for indoor use. Do not use the product outdoors. This
may result in damage to the product.

The product is designed and intended for private use. Do not use the product for
commercial purposes.

Do not place metal objects such as knives, forks, spoons and lids on the product,
they may become hot. So be alert when touching these objects.

Due to residual heat, the heating element remains hot after use. Do not touch the
hot surface. This may result in personal injury.

Store the product in its original packaging in a dry and clean place. Be careful not
to damage the power cord when folding it.

Do not store explosive substances such as aerosols containing flammable
propellant near or inside the product.

The glass ceramic plate is very strong, but not unbreakable. If something such as
a spice jar or pointed object falls on it, a break may occur.

Do not place the product too close to the edge of a surface and make sure the
product does not tip over.

2.2 Persons

If burns occur, immediately run lukewarm water over the affected body part. Do
not stop to remove clothing and seek medical attention quickly.

This product may be used by children 8 years of age and older, provided they are
properly supervised and instructed in the safe use of the product and understand
its potential hazards. Cleaning and maintenance of the product should not be
performed by children unless they are over 8 years of age and supervised.

The product may be used by people with physical or mental disabilities, provided
they are properly supervised and informed on the safe use of the product and
understand its possible dangers.

Keep the product and cord out of the reach of children.

To avoid electric shock, do not allow pets or small children to<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>